Меню ежедневного горячего питания
На основании Федерального закона №159-ФЗ от 21.12.1996 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», а также в соответствии с п.1, п.3 и п.6 приложения 1 к Постановлению Правительства Ростовской области от 03.08.2012 № 726 «О предоставлении мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также отдельным категориям обучающихся (воспитанников) государственных учреждений Ростовской области», обучающиеся из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей обеспечиваются компенсацией в денежной форме на питание.
На основании Постановления Правительства Ростовской области от 10.10.2022 №845 «О мерах поддержки семей и лиц, призванных на военную службу по мобилизации» обучающимся из числа семей граждан РФ, зарегистрированных по месту жительства на территории Ростовской области и призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные силы Российской Федерации, предоставляются меры поддержки в виде компенсации денежных средств на питание.

Питание в ГБПОУ РО «РСК» организовано согласно санитарным правилам СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования обучающихся в образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования», санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.3.21078-01» Гигиенические требования безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов».
Согласно статьям 37 и 41 ФЗ РФ от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в РФ» «Организация питания обучающихся» и «Охрана здоровья обучающихся» в ГБПОУ РО «РСК» организовано питание обучающихся и сотрудников и проводится контроль данного процесса в целях охраны здоровья обучающихся и сотрудников.
     Адрес местонахождения: г. Ростов-на-Дону, пер. Доломановский, 48.




