
Перечень  вступительных испытаний в государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ростовской области 
«Ростовский-на-Дону строительный колледж» 
на 2023 – 2024 учебном году

В соответствии с перечнем вступительных испытаний при приеме на обучения по образовательным программам среднего профессионального образования по профессиям и специальностям, требующим у поступающих наличия определенных творческих способностей, утверждаемым Министерством просвещения Российской Федерации, проводится вступительное творческое испытание  в виде изображения комбинаторики геометрических тел и античного орнамента по специальности среднего профессионального образования: 07.02.01 Архитектура.  
	Формой вступительного творческого испытания профессиональной направленности в Колледже для специальности 07.02.01 Архитектура,  является вступительное творческое испытание в виде творческого задания.
	Дата и время проведения вступительного творческого испытания устанавливается расписанием вступительного испытания, утвержденным директором колледжа и размещаются на информационном стенде приемной комиссии и официальном сайте Колледжа (рндск.рф).	
	Оценка результатов вступительных испытаний осуществляется по бальной системе, включающей критерии оценивания, определяемой правилами приема и рабочей программой «Вступительного творческого испытания в виде изображения комбинаторики геометрических тел и античного орнамента».  Успешное прохождение вступительных испытаний подтверждает наличие у поступающих определенных творческих способностей, необходимых для обучения по специальности 07.02.01 Архитектура.
Критерии оценивания творческого испытания в виде изображения комбинаторики геометрических тел, утверждены в Положении о вступительном творческом испытании в виде изображения комбинаторики геометрических тел и античного орнамента.
Оценки по бальной системе, проставленные экзаменаторами на выполненных творческих работах, заносятся в экзаменационную ведомость и в экзаменационные листы абитуриентов.
[bookmark: _GoBack]Результаты вступительного творческого испытания объявляются в  день его проведения. Итоги проведения вступительного творческого испытания размещается на информационном стенде приемной комиссии и официальном сайте колледжа (рндск.рф).	

