О специально оборудованных учебных кабинетах;

В ГБПОУ РО «РСК» созданы условия для получения образования студентами с ограниченными возможностями здоровья и студентами-инвалидами.. В колледже организован учет обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.
Обучение лиц с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов в колледже организовано совместно с другими обучающимися. Студенты- инвалиды и студенты с ограниченными возможностями здоровья, как и все остальные студенты, могут обучаться в установленные сроки. При получении образования в колледже, лица с ограниченными возможностями здоровья, инвалиды обеспечиваются бесплатно учебниками и учебными пособиями, и иной учебной литературой.
При необходимости, с учетом особенностей и образовательных потребностей конкретных обучающихся, разрабатываются индивидуальные учебные планы.
Обучение по образовательным программам среднего профессионального образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья осуществляется на основе образовательных программ среднего профессионального образования, адаптированных при необходимости для обучения указанных обучающихся.
На основе индивидуализированного подхода организуется прохождение практики студентов-инвалидов и студентов с ограниченными возможностями здоровья.
Политика ГБПОУ РО «Ростовского-на-Дону строительного колледжа» в области обеспечения условий для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:
· ГБПОУ РО «РСК» несет ответственность за студентов-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, удовлетворяя их образовательные нужды, согласно Уставу колледжа.
· Тщательно рассматривает каждый случай приема студента-инвалида и лиц с ограниченными возможностями здоровья на учебу.
· Предпринимает все возможные практические шаги и предоставляет возможности для того для того, чтобы студенты-инвалиды и лица с ОВЗ могли принимать активное участие в жизни колледжа.
В колледже функционирует медицинский кабинет, Справочная информация (расписание учебных занятий, консультаций и экзаменов; проведение текущего контроля успеваемости, промежуточной и государственной итоговой аттестации) размещена в доступной для слабовидящих людей местах. В учебных кабинетах установлены визуальные средства отображения информации - проектор, экран. В штате колледжа имеется должность социального педагога, педагога-психолога, осуществляющие мероприятия по социальной и психологической адаптации лиц, с ограниченными возможностями здоровья. Имеется общежитие.
Предоставляет возможность обучающимся, в том числе инвалидам и лицам с ОВЗ, работать в сети Интернет, пользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения учебных задач. Оборудованы компьютерные классы. Создан, постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт с версией для слабовидящих. Работает электронная библиотека. Имеется доступ к сети Интернет.
Оказывает содействие выпускникам в трудоустройстве.

